



## **Следственным отделом по городу Североуральск СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело о хулиганстве**



Следственным отделом по городу Североуральск СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершённое группой лиц). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 7 лет лишения свободы.

По версии следствия, днём 7 января 2024 года двое местных жителей (отец и сын), находясь у дома по улице Сергея Лазо в городе Североуральске, умышленно, группой лиц совершили грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, причинили телесные повреждения другой местной жительнице. В ходе следствия проверяется информация о том, что возможной причиной избиения женщины стали её неоднократные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

жалобы на не убранный возле её дома снег.

В рамках возбуждённого уголовного дела сотрудниками Следственного комитета проводится комплекс необходимых мероприятий, чтобы разобраться в произошедшем и дать надлежащую правовую оценку действиям нападавших. Проведён осмотр места происшествия, допрошена потерпевшая, назначена медицинская экспертиза для выяснения характера причинённых телесных повреждений, допрашиваются свидетели, выполняются иные процессуальные действия.

08 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1851742>